



## R E F E R A T

### **privind finanțarea de la bugetul local a lucrărilor de reabilitare a treptelor de acces în Catedrala Mitropolitană Timișoara**

Prin adresa nr. SC2012-022178/ 18.09.2012 Mitropolia Banatului - Arhiepiscopia Ortodoxă Română a Timișoarei solicită sprijin financiar în vederea efectuării lucrărilor de reabilitare a treptelor de acces în Catedrala Mitropolitană.

Pentru demararea lucrărilor, a fost întocmită documentația tehnică de către SC"ANDREESCU & GAIVORONSKI"SRL din care reiese că datorită vechimii pavajului de pe treptele de acces, acesta a suferit degradări în timp datorate îngheț-dezghețului rezultând degradarea mortarului de la rosturile dintre plăcile de pavaj facilitând pătrunderea apei din precipitații la nivelul umpluturii de sub trepte. Drept urmare au apărut tasări inegale, rotiri și deplasări ale treptelor prefabricate față de planul orizontal.

În proiectul de reabilitare, SC"ANDREESCU & GAIVORONSKI"SRL propune desfacerea treptelor prefabricate din beton și refacerea cu plăci din granit cu grosimea de 10 cm. Documentația tehnică cuprinde Raport de expertiza tehnică preliminară, Memoriu general, respectiv Devizul general privind cheltuielile necesare realizării lucrărilor. Valoarea totală estimată a devizului obiectivului menționat însumează 484.317 lei.

Mentionăm ca, în conformitate cu prevederile art. 3 alin. 2 din OG. nr 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase cunoscute din România: "De la bugetele locale se pot aloca fonduri pentru completarea fondurilor proprii, necesare pentru întreținerea și funcționarea unităților de cult fără venituri sau cu venituri reduse, pentru construirea și repararea lăcașurilor de cult și pentru conservarea și întreținerea bunurilor de patrimoniu aparținând cultelor, precum și pentru activitățile de asistență socială susținute de acestea."

Din aceste considerente, Mitropolia Banatului - Arhiepiscopia Ortodoxă Română a Timișoarei solicită ajutor financiar pentru efectuarea lucrărilor de reabilitare a treptelor de acces în Catedrala Mitropolitană.

În bugetul local al Municipiului Timișoara pe anul 2012, aprobat prin H.C.L.M.T. nr.41/07.02.2012, s-a prevăzut la cap. 67.02. "Cultura, recreere și religie" suma de 240.000 lei, care a fost alocată pentru executia de lucrari la Biserica Studentilor, Biserica Parohiala Fabric Vest și Monumentul Rezistentei Anticomuniste din Banat.

Avand in vedere ca la rectificarea de buget aprobata prin HCLMT nr.105/28.09.2012, s-a alocat suplimentar suma de 200.000 lei pentru Mitropolia Banatului, in vederea executiei lucrărilor de reabilitare a treptelor de acces în Catedrala Mitropolitană, propunem alocarea sumei de 200.000 lei de la bugetul local, din subcap.67.02.50 "Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei " pentru acest proiect.

Suma alocată va fi utilizată pentru efectuarea lucrărilor de constructii, conform documentatiei tehnice a beneficiarului. Justificarea și decontarea cheltuielilor ocazionate de realizarea acestor lucrări se vor face numai pe baza de acte doveditoare, conform legii.

Drept pentru care propunem comisiilor de specialitate din Consiliul Local proiectul de hotarare anexat.

Viceprimar,  
Dan Diaconu

Director Directia Economica,  
Smaranda Haracicu

Responsabil Directia Patrimoniu,  
Martin Staia

Responsabil Serviciu,  
Ioan Mihai Costa

Avizat Juridic,